
2021/6/22

日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

11 男性 1 なんとなく

31 男性 1 素晴らしい

96 男性 1 なんとなく

156 男性 1 無い

177 男性 1 やりやすい

234 男性 1 綺麗なことが多いから。

238 男性 1 なんとなく

311 男性 1 やりやすいから

337 男性 1 けつが触れないから

339 男性 1 特に理由は無いです

565 男性 1 ない

588 男性 1 尻をつけなくてすむ

664 男性 1 使いやすいから

701 男性 1 便器を介した接触についてこころよく思わないから

774 男性 1 ない

805 男性 1 日本人の大腸の構造的に座るよりもしゃがんだ姿勢の方が大便が出し易いから

810 男性 1 しやすい

879 男性 1 特になし

919 男性 1 便秘の時は態勢的に出やすくなるから。

928 男性 1 綺麗

940 男性 1 お尻に便器が付くのが嫌だから

946 男性 1 排出しやすい

957 男性 1 ない

958 男性 1 出しやすいから

959 男性 1 非接触だから

990 男性 1 お尻を着けないから菌が移らなさそうだから

54 女性 1 接触面が少ないから

60 女性 1 座るのが嫌だから

101 女性 1 間接的に触れたくないから

102 女性 1 接触しないから

104 女性 1 便器に座りたくないから

118 女性 1 落ち着くから

148 女性 1 便座に直接座らずにすむから

214 女性 1 接しないで済む

249 女性 1 人が座った便器に座りたくないから

273 女性 1 おしりをつきたくないから。

287 女性 1 便器に座ることに抵抗があるから

335 女性 1 特にない

348 女性 1 便座におしりを付けなくて済む

364 女性 1 らく

373 女性 1 座りたくない

377 女性 1 座るのが汚い

399 女性 1 肌が、他の人が触れた部分と当たらないから

423 女性 1 特になし

433 女性 1 便座が気になる

451 女性 1 知らない人が座っていないから

453 女性 1 人との接触面が小さいから

454 女性 1 誰が座ったのか不安にならずに済むから

470 女性 1 なし

491 女性 1 接触したくないから

492 女性 1 洋式は座らないといけないから、公共の物にできるだけ触れないようにするため。

494 女性 1 便座に触れたくないから

533 女性 1 便座に触れることに抵抗があるから

593 女性 1 洋式でおしりを便器に付けるのが気持ち悪いから。

610 女性 1 他の人が触った所に接触せずに済むから

622 女性 1 綺麗なことが多いから

638 女性 1 人が座った便座に座らなくて済むから

639 女性 1 なんとなく

643 女性 1 なし

667 女性 1 洋式に座りたくないから

693 女性 1 衛生面的に良いから。

708 女性 1 便座に腰を下ろす必要がないから

770 女性 1 公共だとあまりおしりをつけたくないから

778 女性 1 綺麗

1007 女性 1 公共トイレの便器にお尻をつけたくないから

1013 女性 1 便座にお尻をつけなくても出来るのと 冷たいと感じないから

1025 女性 1 おしりを直接つけなくていいから。

4 男性 2 使いやすい

9 男性 2 和式トイレはし利用しずらい(体勢がツラい)

19 男性 2 ゆったり座れるから

21 男性 2 和式だと座れず、落ち着かないから。
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27 男性 2 使いやすい

33 男性 2 用を足しやすいから

34 男性 2 座ってしたいから

35 男性 2 楽だから

38 男性 2 楽だから

41 男性 2 座った方が落ち着く

42 男性 2 使い慣れている

47 男性 2 特になし

48 男性 2 おちつく

49 男性 2 和式はあまり使ったことがない

50 男性 2 座れるため

52 男性 2 楽だから

53 男性 2 楽だから

62 男性 2 より綺麗だから。

69 男性 2 和式は嫌だから

71 男性 2 楽

76 男性 2 座りたい

77 男性 2 楽だから

80 男性 2 昔からそうだから

83 男性 2 座りやすい

85 男性 2 座ってするのが個人的には落ち着くから

87 男性 2 疲れない

92 男性 2 日頃から洋式トイレを使っているから。

94 男性 2 楽だから

99 男性 2 すわりたいから

103 男性 2 楽だから

113 男性 2 特になし

114 男性 2 座りやすい　和式は膝が痛くなる

115 男性 2 昔から洋式を使ってきたから

117 男性 2 ゆっくりできるから

123 男性 2 座って用を足すことが出来るから

126 男性 2 座ってする方が落ち着くから

132 男性 2 慣れているから

133 男性 2 座れるから

135 男性 2 楽だから

137 男性 2 座れると体制が楽だから

140 男性 2 楽だから

141 男性 2 慣れているから。

146 男性 2 楽だから

149 男性 2 使用しやすいから。

150 男性 2 座りやすいから

154 男性 2 しやすいから

155 男性 2 使いやすいから

161 男性 2 排泄しやすい

162 男性 2 洋式トイレの方が使いやすい。

163 男性 2 使いやすいから

166 男性 2 しやすいから

169 男性 2 いつも使っているから

175 男性 2 座ってできるから

178 男性 2 楽

180 男性 2 ない

183 男性 2 和式はしんどいから

185 男性 2 飛び散らない

188 男性 2 座れるから

200 男性 2 しやすい

206 男性 2 やりやすいから

207 男性 2 きつくない

209 男性 2 座れるから

210 男性 2 和式に使い慣れてないから。

212 男性 2 なんとなく

222 男性 2 お尻が落ち着く

227 男性 2 らく

229 男性 2 しやすい

230 男性 2 綺麗

232 男性 2 ない

235 男性 2 いつも使っているから

237 男性 2 使い慣れてる

239 男性 2 自宅が洋式だから

241 男性 2 座ったほうが疲れないから

242 男性 2 ない

256 男性 2 和式だと足が疲れるし、不衛生な感じがするから。
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257 男性 2 生まれた時からそれが当たり前だったから

258 男性 2 座れるから

259 男性 2 使いやすい

261 男性 2 和式を使ったことがないから

265 男性 2 しやすい

267 男性 2 使い慣れているから

272 男性 2 楽

276 男性 2 足がらくです

281 男性 2 腰が痛いから

282 男性 2 特になし

284 男性 2 和式だと足が疲れるから

293 男性 2 和式は汚い

296 男性 2 楽

299 男性 2 洋式の文化しかないから

301 男性 2 和式は汚い

302 男性 2 和式はしにくい

306 男性 2 和式とちがい、座れるので落ち着けるから。

315 男性 2 安心する

316 男性 2 綺麗だから

317 男性 2 昔から好き

319 男性 2 ない

320 男性 2 和式はしゃがむのが大変だから。

322 男性 2 和式の使い方を知らない

323 男性 2 なし

324 男性 2 なし

331 男性 2 らくだから

333 男性 2 家でもよく使うから

340 男性 2 まだきれい

342 男性 2 和式に馴染みがないから

349 男性 2 和式が使えないから

351 男性 2 やりやすい

352 男性 2 使いやすい

353 男性 2 使いやすいので

354 男性 2 ラクだから

357 男性 2 和式はきつい

358 男性 2 座れるから

360 男性 2 ない

366 男性 2 無

370 男性 2 しやすい

374 男性 2 和式は疲れてしまうから

376 男性 2 座れるから

383 男性 2 すわれる

386 男性 2 慣れているから

387 男性 2 使いやすい

388 男性 2 家も洋式で、慣れているから

411 男性 2 楽だから

412 男性 2 簡単だから。

421 男性 2 座ってできるから。

425 男性 2 使いやすい

431 男性 2 体勢が楽

436 男性 2 使い易い

445 男性 2 慣れているから

447 男性 2 なし

448 男性 2 しやすい

449 男性 2 楽

455 男性 2 便座があり楽な姿勢を取れるから　機能が充実してるから

460 男性 2 座れるから

462 男性 2 和式が近くにないから

463 男性 2 綺麗だから

465 男性 2 座れるから

466 男性 2 腰が安定するから

467 男性 2 落ち着くから

478 男性 2 なし

480 男性 2 便利

482 男性 2 なし

485 男性 2 自宅のトイレも様式だから使い慣れている

495 男性 2 楽だから

497 男性 2 体制が楽だから

500 男性 2 やりやすい

504 男性 2 使いやすいから

509 男性 2 座りやすい
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511 男性 2 和式が使いにくいから

513 男性 2 和式トイレは使いづらいから

515 男性 2 一般的だから

524 男性 2 使いやすいから。

529 男性 2 楽だから

531 男性 2 特になし

534 男性 2 馴染みがある

543 男性 2 自宅と同じ

548 男性 2 体制が楽だから

552 男性 2 和式は使いにくい

554 男性 2 ない

557 男性 2 やりやすいから

559 男性 2 使いやすいから。

563 男性 2 使いやすいから。

566 男性 2 座れるから

569 男性 2 楽だから

570 男性 2 楽だから

574 男性 2 座れるから

585 男性 2 使用しやすい

586 男性 2 座れる

589 男性 2 座れるから

600 男性 2 使いやすいから

607 男性 2 便利で落ち着いて用が足せる。

608 男性 2 普段様式を使っているので、和式を使うと少し違和感があるのと座ってる方が安心感があるから

611 男性 2 座ってできるから

613 男性 2 楽

629 男性 2 使いやすい

633 男性 2 慣れ

644 男性 2 座れるから

655 男性 2 慣れてるから

656 男性 2 ない

658 男性 2 座れるから

661 男性 2 特になし

675 男性 2 使いやすいから

681 男性 2 楽だから新しいから

694 男性 2 なし

696 男性 2 快適

697 男性 2 しゃがむのがきついから

698 男性 2 楽だから

702 男性 2 座れるてウォシュレットがあるから

704 男性 2 座ったほうがトイレをしやすい感じがするから

705 男性 2 なし

706 男性 2 洋式トイレのほうが慣れているから

707 男性 2 落ち着いてできるから

710 男性 2 ようをたしやすい

711 男性 2 座れるから

714 男性 2 体勢が楽だから

715 男性 2 慣れている。しんどくない。

716 男性 2 座れるから

720 男性 2 腰が痛いから

724 男性 2 使いやすい

725 男性 2 家にあるのが洋式だから

729 男性 2 長時間用を足しやすいから

731 男性 2 特になし

734 男性 2 和式は汚いことが多いから

735 男性 2 普段使っているから

736 男性 2 楽

739 男性 2 姿勢が楽

742 男性 2 用を足した時のにおいが漂って来にくいから

746 男性 2 座れるため

747 男性 2 楽

750 男性 2 楽だから

752 男性 2 座れるので。

753 男性 2 楽だから

756 男性 2 なし

761 男性 2 座って出来るので。

762 男性 2 すわれる

764 男性 2 なし

766 男性 2 和式より使いやすいから

767 男性 2 和式が使いづらいから

769 男性 2 家がそうだから
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771 男性 2 座ってやりたいから

773 男性 2 座って落ち着いてできるから

775 男性 2 和式だと使いにくいから

779 男性 2 和式よりも体勢が楽にでき、座るときに床に近づかなくてよいから。

780 男性 2 慣れてる

781 男性 2 体勢が楽

782 男性 2 本当は和式の方がいいけど、使いづらいから。

783 男性 2 和式はしんどいから

785 男性 2 和式より綺麗ウォッシュレットがある和式より簡単

786 男性 2 和式は、用を足しづらい

789 男性 2 座りたいから。

790 男性 2 便利

791 男性 2 洋式の方が楽だから

792 男性 2 ゆっくり座れるから

793 男性 2 脚にかかる負担が少ないため。

795 男性 2 座って落ち着いて用をたせるから

799 男性 2 使い慣れてる

802 男性 2 姿勢が楽で、落ち着くから。

803 男性 2 使用しやすいから

804 男性 2 なし

806 男性 2 和式はいや

807 男性 2 和式はやりづらい。

808 男性 2 座りやすいから

809 男性 2 疲れない

811 男性 2 らく

813 男性 2 ほとんどがウォシュレットなどで便利なため。

814 男性 2 楽だから。

815 男性 2 もうそれに慣れている

817 男性 2 楽だから

818 男性 2 楽だから

819 男性 2 座れるから

820 男性 2 座れるから

821 男性 2 楽にできるから

823 男性 2 慣れている

824 男性 2 座ってゆっくり出来るから

825 男性 2 しゃがんだまま用を足すのが不便だから

826 男性 2 楽だから

827 男性 2 楽だから

830 男性 2 使いやすいから

831 男性 2 座れるから

832 男性 2 姿勢が楽だから

833 男性 2 特になし

834 男性 2 しやすいから。

836 男性 2 特にない

837 男性 2 和式が苦手だから

838 男性 2 しやすいから

839 男性 2 特に無し

840 男性 2 座れるから

841 男性 2 和式が汚い

842 男性 2 しやすいから

843 男性 2 疲れないから。

846 男性 2 座れる

848 男性 2 座れるから

849 男性 2 特になし

850 男性 2 座れる

851 男性 2 慣れている

852 男性 2 きれい

853 男性 2 無理な体勢にならないから

854 男性 2 ウォシュレットがあるから

855 男性 2 楽に用を足せる

856 男性 2 座りたいから

857 男性 2 和式はやりづらい

858 男性 2 和式は汚いイメージがあるため

859 男性 2 落ち着ける

861 男性 2 座れるから

862 男性 2 しやすいから

863 男性 2 使い慣れているから

864 男性 2 特に理由はない

865 男性 2 特になし

866 男性 2 楽だから

867 男性 2 しやすいから
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868 男性 2 疲れない

869 男性 2 座れるから

870 男性 2 座れるから

871 男性 2 用を足しやすい。

872 男性 2 楽だから

873 男性 2 しやすい

875 男性 2 慣れている

877 男性 2 使いやすいから

878 男性 2 疲れない

880 男性 2 しやすい

881 男性 2 家も洋式で、その方が落ち着くから

882 男性 2 ウォシュレット

883 男性 2 座れるし便利な機能が多くついているから

885 男性 2 楽だから

886 男性 2 和式は不便だから

887 男性 2 使いなれているから

888 男性 2 なんとなく

889 男性 2 清潔感

890 男性 2 なし

891 男性 2 和式は床が汚いのでイヤ

892 男性 2 慣れているから

895 男性 2 つかいなれているから

896 男性 2 楽だから

897 男性 2 和式トイレはきちんと便器の中に、糞尿が収まっていないことが多いから

898 男性 2 すわれるから

899 男性 2 やりやすい

900 男性 2 座ってできるから

901 男性 2 特になし

902 男性 2 座れる

903 男性 2 体勢が楽だから

904 男性 2 つかいやすい

905 男性 2 綺麗そうなイメージだから

906 男性 2 らく

907 男性 2 すわりやすい

908 男性 2 座れる

909 男性 2 慣れ

911 男性 2 座るのが楽だから

912 男性 2 座ってしたいから

913 男性 2 しやすい。

915 男性 2 楽だから

916 男性 2 使いやすいから

917 男性 2 和式を使用したことないから

918 男性 2 和式使えないから

920 男性 2 姿勢が楽だから

921 男性 2 家でも洋式を使っているから

922 男性 2 キツくない

923 男性 2 疲れない

924 男性 2 和式に慣れていないから

925 男性 2 和式はしゃがまないといけないので疲れるし、馴染みがないので

926 男性 2 使いやすいから

927 男性 2 和式が好みじゃない

929 男性 2 和式トイレが、嫌い

930 男性 2 姿勢が楽

931 男性 2 らくだから

932 男性 2 洋式の方が楽だから

933 男性 2 大便をするのが楽だから。

934 男性 2 座れる

935 男性 2 楽

936 男性 2 特にない

937 男性 2 生まれてからの生活様式だから

938 男性 2 家がそうだから

939 男性 2 座ってトイレする方が良い

941 男性 2 体勢が楽

942 男性 2 家もそう

943 男性 2 使用しやすい

944 男性 2 和式はダルいから

945 男性 2 家が洋式だから

947 男性 2 楽だから

948 男性 2 ウォシュレットがついているから

949 男性 2 座りやすいから

950 男性 2 和式はしづらいから



2021/6/22

日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

951 男性 2 リラックスできて飛び散ったりしていないから

953 男性 2 和式は排泄しにくいから

954 男性 2 安心感があるからです。

955 男性 2 楽だから

956 男性 2 座って用を足せる

960 男性 2 慣れているから

961 男性 2 なんとなく

962 男性 2 洋式が当たり前だと思っているから

963 男性 2 楽だから。

965 男性 2 洋式育ち

966 男性 2 楽だから

967 男性 2 和式になれてない

968 男性 2 和式でできないから

969 男性 2 足が悪く用を足すのが難しいため座れる洋式を好む

970 男性 2 楽

971 男性 2 使いやすいから

973 男性 2 安心できる

974 男性 2 利用しやすいから

976 男性 2 座って出来るから

977 男性 2 疲れにくい

979 男性 2 汚れないから

980 男性 2 座れるから

981 男性 2 和式の使い方がわからないから

982 男性 2 楽

983 男性 2 なし

984 男性 2 しやすい

985 男性 2 足が痛くなる

986 男性 2 すわれるから

987 男性 2 体勢が楽だから

988 男性 2 座れるから

989 男性 2 なんとなく

991 男性 2 すわりたいから

992 男性 2 とくにない

993 男性 2 なし

994 男性 2 用を足しやすいから

995 男性 2 座れる方が楽だから

996 男性 2 座れるから

997 男性 2 使いやすいから

998 男性 2 すわれる

999 男性 2 なし

1000 男性 2 落ち着いて用を足せるから

1001 男性 2 座れるから

1006 男性 2 ない

1010 男性 2 座れるから

1016 男性 2 和式より扱いやすいため。

1023 男性 2 使い慣れているから

1035 男性 2 ウォシュレットがついてる

1036 男性 2 座らないと落ち着かないから

1041 男性 2 座れるから

1058 男性 2 しやすい

1062 男性 2 和式よりも、洋式トイレの方が楽に座れて便利だから。

1069 男性 2 落ち着いて用を足すことができるため

1115 男性 2 楽

1 女性 2 なし

2 女性 2 和式はやりにくい

3 女性 2 使いやすいから

5 女性 2 座りやすい

6 女性 2 和式疲れる

7 女性 2 なんとなく

8 女性 2 楽だから

10 女性 2 使いやすい

12 女性 2 しゃがむ必要がなく、トイレし終わった後も足に負担がかからなく、疲れないし、その方が和式より綺麗だから。

13 女性 2 座れる

14 女性 2 らくだから

15 女性 2 楽だから

16 女性 2 座った方が落ち着ける

17 女性 2 用を足しやすい

18 女性 2 和式は溢れていたりするから

20 女性 2 ゆっくりできるから

22 女性 2 楽にできる

23 女性 2 やりやすい
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日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

24 女性 2 なし

25 女性 2 足が痛くない

26 女性 2 楽だから

28 女性 2 なんとなく

29 女性 2
服の裾が汚れにくいし、しゃがまなくて済むので楽だから。飛び散りが少なくて清潔感があるし、蓋を閉めて流すと飛沫拡散防止にもなると
思うから。

30 女性 2 座れる

32 女性 2 和式トイレの経験が少ないからできない

37 女性 2 らく

39 女性 2 綺麗だから。

40 女性 2 服が汚れないから

43 女性 2 そのほうが綺麗だから

44 女性 2 和式ができないから

45 女性 2 和式は疲れるから

46 女性 2 座りたいから

55 女性 2 和式が好きじゃない

57 女性 2 座れるから

58 女性 2 和式トイレでしゃがむと筋肉がなくて疲れるから

59 女性 2 やりやすい

61 女性 2 座って携帯を触りながらなども可能

64 女性 2 なし

65 女性 2 和式だとズボンが床についてしまうことがあるから。

67 女性 2 和式が嫌いだから

72 女性 2 なんとなく

73 女性 2 和式を使えない

74 女性 2 膝に負担が少ない

75 女性 2 楽

78 女性 2 利用しやすいから。

79 女性 2 慣れてるから

81 女性 2 和式は汚いイメージがあるから

82 女性 2 なし

84 女性 2 座れるから

86 女性 2 使いやすいから

88 女性 2 特になし

90 女性 2 服が汚れない

93 女性 2 足が痛くならない

97 女性 2 なんとなく

98 女性 2 床と近いのが汚い

105 女性 2 座りやすいから

106 女性 2 比較的清潔だから

108 女性 2 しゃがむと服を擦ってしまったり、辛かったりするから

109 女性 2 和式はしゃがむのが辛い

111 女性 2 なし

112 女性 2 スカートが邪魔にならないから

116 女性 2 座ってやる方が楽だから。

119 女性 2 使いやすいから

120 女性 2 楽だから

122 女性 2 姿勢が楽だから

127 女性 2 おちつく

128 女性 2 座れるから

129 女性 2 しやすい

130 女性 2 落ち着くから。

131 女性 2 楽だから

134 女性 2 和式だと姿勢がしんどいから

136 女性 2 楽だから

139 女性 2 楽だから

142 女性 2 座れた方が落ち着くから

143 女性 2 座れるから

145 女性 2 和式だとしゃがむのが大変だから

151 女性 2 落ち着くから

152 女性 2 きれい

153 女性 2 綺麗

157 女性 2 座れるから

159 女性 2 しやすいから

164 女性 2 楽だから

165 女性 2 しゃがむと落ち着いて用を足せないから。

170 女性 2 すわってゆっくりできるからか

172 女性 2 座って利用できるから

173 女性 2 使い慣れてるかな

174 女性 2 しゃがまなくていいから

179 女性 2 使いやすいから
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日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

181 女性 2 和式トイレは体勢がきついから

182 女性 2 楽

187 女性 2 やりやすい

189 女性 2 和式トイレは足が痛くなる。服に飛び散りそうで嫌だ。

190 女性 2 体勢が楽だから

191 女性 2 簡単に座れる疲れない

192 女性 2 理由はない

195 女性 2 和式が嫌い

196 女性 2 腰が痛くなるから。

197 女性 2 座れる

198 女性 2 しやすい

199 女性 2 和式より便利

201 女性 2 しゃがむのは嫌だから

203 女性 2 楽だから

205 女性 2 なんとなく

208 女性 2 なし

211 女性 2 楽だから

218 女性 2 なし

219 女性 2 座りやすい

220 女性 2 楽だから

221 女性 2 姿勢が楽だから

223 女性 2 和式は飛び散るから

224 女性 2 座れて楽だから。

225 女性 2 つかれない

226 女性 2 使いやすいから

228 女性 2 しやすいから

231 女性 2 なんとなく

233 女性 2 特になし

236 女性 2 和式はやり方がわからないから

240 女性 2 和式しんどい

243 女性 2 しゃがむ必要がなく楽だから。

244 女性 2 和式は臭い

245 女性 2 座れて落ち着くから

246 女性 2 和式が嫌いだから

247 女性 2 生理用品の交換をしやすい。和式は汚いイメージがある。

248 女性 2 なし

250 女性 2 楽

252 女性 2 使い慣れてる

253 女性 2 和式の体制が苦手だから

254 女性 2 和式はトイレがしにくいから。

255 女性 2 使い慣れてるから

262 女性 2 和式だと腰が痛くなるから。

263 女性 2 利用しやすいから

264 女性 2 小さい頃から洋式を使用してきたし、和式に慣れていないから。

268 女性 2 服装などにもよりますが座れる方が楽なので洋式がいいです！

269 女性 2 楽だから

270 女性 2 楽だから

271 女性 2 座りやすいから

274 女性 2 楽だから

275 女性 2 座って用を足したいから

277 女性 2 使いやすい

278 女性 2 出しやすいから

279 女性 2 座れるから

280 女性 2 座った方がしやすい

289 女性 2 座れるから

290 女性 2 座れる

291 女性 2 おちつくから

292 女性 2 楽

294 女性 2 慣れているから

295 女性 2 使いやすい

297 女性 2 楽だから

298 女性 2 和式に慣れていないことと、意識していなくても自分の排泄物が見えることがないから

300 女性 2 座れるから

303 女性 2 なし

304 女性 2 座りたいから

305 女性 2 綺麗だから

308 女性 2 座れるから

309 女性 2 和式は利用しにくいし汚い気がする

310 女性 2 楽

314 女性 2 和式トイレが苦手だから

318 女性 2 便利だから
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和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

321 女性 2 なんとなく

325 女性 2 キレイだから使いやすい

328 女性 2 とくにない

329 女性 2 和式は苦手

330 女性 2 使い慣れているから。

332 女性 2 しやすいから

334 女性 2 体勢が楽

336 女性 2 らく

338 女性 2 床に服がつく心配をしなくていいから。

341 女性 2 トイレしやすいから

343 女性 2 楽だから

344 女性 2 なんとなく

345 女性 2 何となく

347 女性 2 楽

355 女性 2 使いやすいから

359 女性 2 なし

361 女性 2 トイレがしやすいから

362 女性 2 楽だから

363 女性 2 洋式の方が綺麗なことが多いから

365 女性 2 らく

367 女性 2 膝を痛めてるから

369 女性 2 蓋を閉められるから

372 女性 2 和式だと床に服がついてしまう

375 女性 2 楽だから

378 女性 2 家が洋式だから慣れている

380 女性 2 楽だから。体や服が汚れずに済むから。機能的にも和式より優れているから。

381 女性 2 特に理由は無い

382 女性 2 ゆっくりできるから

384 女性 2 つかいやすい

385 女性 2 楽だから

393 女性 2 和式できない

394 女性 2 ヒール履いてる時楽

395 女性 2 しやすい

396 女性 2 座ってする方が慣れているから。落ち着くから

397 女性 2 楽

400 女性 2 楽だから

401 女性 2 楽だから

402 女性 2 トイレがしやすいから

404 女性 2 足に負担がない

405 女性 2 楽だから

406 女性 2 衣類が便器に入る心配が少ないから

409 女性 2 座る方が楽

414 女性 2 慣れてるから

416 女性 2 洋服が汚れにくいから

417 女性 2 まだにおいがマシ

418 女性 2 しゃがむのがしんどい

419 女性 2 らくだから

422 女性 2 座れるから。楽だから。

424 女性 2 座れるから

426 女性 2 なし

427 女性 2 しゃがまなくていい

428 女性 2 楽

429 女性 2 和式が嫌い

430 女性 2 楽だから

434 女性 2 使い慣れているから。

437 女性 2 楽

440 女性 2 座れるから

442 女性 2 生理中和式だと大変だから。

443 女性 2 わからない

444 女性 2 特になし

446 女性 2 服の裾が床につきづらい

450 女性 2 落ち着けるから

452 女性 2 座りたいから

456 女性 2 使いやすいから

457 女性 2 用を足しやすい

458 女性 2 使いやすいから

459 女性 2 なし

461 女性 2 座りやすいから

464 女性 2 楽だから

468 女性 2 しゃがまなくて済む

469 女性 2 楽だから。
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和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

473 女性 2 座れるから

474 女性 2 座れるから

476 女性 2 すわれるから

479 女性 2 特にない

483 女性 2 すわれるから

484 女性 2 使いやすい

486 女性 2 身に着けている衣服によるから

487 女性 2 楽だから

489 女性 2 座れたほうが楽だから

490 女性 2 慣れてる

493 女性 2 使いやすいから

498 女性 2 汚れにくい

499 女性 2 和式は跳ねたりして汚れる

502 女性 2 綺麗だから

503 女性 2 和式は長いスカート履いてる時とかしにくいし周りが汚い

505 女性 2 楽だから

507 女性 2 和式トイレを使えないから

508 女性 2 使いやすいから

512 女性 2 綺麗だから。

514 女性 2 服が汚れないから

516 女性 2 落ち着ける

517 女性 2 和式は床がベトベトしている　座ってできるので楽

519 女性 2 和式でできないから

520 女性 2 生理の時楽だから

521 女性 2 座ってゆっくりあせらず小便をできるから

522 女性 2 綺麗

523 女性 2 楽だから

525 女性 2 楽

528 女性 2 楽だから

530 女性 2 洋式トイレが落ち着くから

532 女性 2 和式が嫌いだから

535 女性 2 楽だから

536 女性 2 座れる方が良いから

537 女性 2 用を足しやすいから

538 女性 2 新しいイメージがあるから。

539 女性 2 和式が苦手だから

540 女性 2 慣れているから

541 女性 2 やりやすいから。

542 女性 2 らく

544 女性 2 安定した姿勢で排泄ができるから。

545 女性 2 和式トイレを利用する時しゃがむのが難儀

546 女性 2 座れるから

549 女性 2 使いやすいから

550 女性 2 安心するから

551 女性 2 座れて楽だから

553 女性 2 和式ができないから

555 女性 2 座れるから

558 女性 2 和式を使ったことがない

561 女性 2 使い慣れているから

562 女性 2 和式しんどい

564 女性 2 楽

568 女性 2 特になし

571 女性 2 トイレしやすいから

572 女性 2 和式ができない

573 女性 2 なし

580 女性 2 和式は嫌

581 女性 2 特にありません

584 女性 2 汚れにくいから

587 女性 2 楽だから

590 女性 2 なし

591 女性 2 座りたいから

592 女性 2 楽

594 女性 2 落ち着いて使用出来る

595 女性 2 膝が悪いから

596 女性 2 足が悪く上手くしゃがめない

597 女性 2 和式は汚い、体勢がきつい

598 女性 2 座れる

599 女性 2 楽だから

601 女性 2 楽

602 女性 2 なし

603 女性 2 家のトイレが洋式で使い慣れているから
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和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

605 女性 2 洋式トイレの方が綺麗だから。

606 女性 2 何となく

614 女性 2 和式が苦手

615 女性 2 楽だから

616 女性 2 座れるから。

618 女性 2 使いやすい

619 女性 2 使いやすいから

620 女性 2 らくだから

621 女性 2 使いやすいし、和式だと服が汚れそうで怖いから。

623 女性 2 座る方が清潔

626 女性 2 座れて楽だから

627 女性 2 なし

628 女性 2 和式トイレでは用を足しづらいから。

631 女性 2 座れて楽だから

632 女性 2 座れるから

634 女性 2 座れるから

637 女性 2 楽

642 女性 2 難なく用をたせるから

646 女性 2 しゃがまなくていいから。

647 女性 2 足場が汚くてしゃがみたくないから

649 女性 2 和式で服を汚しそうで怖いから。

650 女性 2 座ってするからトイレがしやすい

651 女性 2 和式より使う機会が多いから

652 女性 2 楽だから

653 女性 2 しやすいから

654 女性 2 水はねの心配が少ないから。また、生理用品の交換がしやすいから。

657 女性 2 綺麗で使いやすいから

662 女性 2 洋服が地面に付きにくいから。

665 女性 2 便利

666 女性 2 使いやすいから

668 女性 2 しゃがみたくない

669 女性 2 洋服が汚れないから

670 女性 2 簡単だから

672 女性 2 楽だから

673 女性 2 落ち着けるから

674 女性 2 綺麗だから。

676 女性 2 特になし

677 女性 2 らく

678 女性 2 座りたいから

680 女性 2 座れるから

682 女性 2 座れるから

683 女性 2 服が下につく心配が少ないから

684 女性 2 座れるから

685 女性 2 しやすい

686 女性 2 和式は尿が飛ぶきがするから

687 女性 2 楽だから

691 女性 2 らくだから

695 女性 2 座れるから

699 女性 2 和式は苦手だから

700 女性 2 座れるから

703 女性 2 すわれるから

712 女性 2 姿勢が楽だから。

717 女性 2 和式の使い方がわからない

719 女性 2 楽だから。

722 女性 2 楽

723 女性 2 生理用品を替えやすい

726 女性 2 落ち着くから。

727 女性 2 和式がいやだから

728 女性 2 座ってできるから

730 女性 2 座りたい

733 女性 2 衣服が床に着く可能性が低いから。

737 女性 2 洋服が下につかないから

738 女性 2 ゆっくりできるから

741 女性 2 なし

745 女性 2 なし

748 女性 2 和式トイレが出来ないから

749 女性 2 座れるから

754 女性 2 落ち着く

755 女性 2 使用しやすいから

760 女性 2 楽である

763 女性 2 楽だから



2021/6/22

日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

和式／洋式トイレのどちらを好んで利用するか　( 1:和式　2:洋式　3:こだわりはない　 )

No 性別 和式／洋式トイレ

のどちらを好んで利

用するか

（Ｑ７　和式／洋式トイレのどちらを好んで利用しますか。）

Ｑ８　「和式」を好んで利用する理由を教えてください。／Ｑ８　「洋式」を好んで利用する理由を教えてください。

768 女性 2 洋式は座れて楽だから。

772 女性 2 楽だから

776 女性 2 楽だから

784 女性 2 来ている服の構造上、和式だと汚してしまいそうだから

787 女性 2 和式だと床に裾を擦りそうになるから

794 女性 2 楽だから

796 女性 2 清潔な感じがするから

800 女性 2 座れるから。

801 女性 2 和式でしゃがむのがきつい

1002 女性 2 楽

1003 女性 2 すわれる

1009 女性 2 ・楽・床は汚いイメージがあるからあまり近づきたくない・どんな服装でも可能

1019 女性 2 座れるから

1020 女性 2 座っていられるので楽

1021 女性 2 和式よりも汚れにくいから

1024 女性 2 座れるから

1028 女性 2 慣れているから

1033 女性 2 用を足しやすいから

1037 女性 2 和式嫌だから

1038 女性 2 座れるから

1044 女性 2 座ってできるから


